
ADVIES ASD INZAKE CONCEPT-VERORDENING WMO 2015 VERSIE 2019 

 

De gemeente Valkenburg aan de Geul heeft 80 % van de gemaakte opmerkingen, die in het overleg 

met mevr. Janssens en het team verordening WMO van de ASD op  05-07-2018 zijn gemaakt, 

verwerkt in het concept verordening WMO 2015 versie 2019. 

Wat resteert zijn de volgende opmerkingen. 

Artikel 1. 

Toevoegen:  Definitie van fraude (zie pagina 3 van Was-Wordt versie inspraak juli 2018). 

Fraude: het niet (tijdig) mededelen van alle feiten en omstandigheden waarvan het voor 

belanghebbenden, waaronder mede begrepen de zorgaanbieder, rederlijkerwijs duidelijk moet zijn 

dat deze informatie van invloed kan zijn op het recht, op de hoogte of duur van een 

(maatwerk)voorziening”.  

 

Artikel 4. 

Toevoegen:  

1.“Stelt hem gedurende 10 dagen na de melding in de gelegenheid het plan te overhandigen”. 

 

Artikel 6.1. 

Wijzigen. 

h. Noodzaak vervangen door mogelijkheid. 

 

Artikel 7. 

Toevoegen. 

1. Als 1e regel. “Het college zorgt voor een schriftelijk verslaglegging van het onderzoek waarin 

opgenomen het ondersteuningsplan”. 

Daarna: “De cliënt ontvangt een schriftelijke weergave van de uitkomsten van het 

onderzoek”.  

Verwijderen: “Indien er een ondersteuningsplan wordt opgesteld geldt dat als verslag van het 

onderzoek”. 

2. Toevoegen. 

“Verslag van de uitkomsten van het onderzoek”. 

Artikel 11. 

Verwijderen. 

“Het College kan in het besluit nadere regels  stellen ten aanzien de beoordeling van de aanspraak”. 

 

Artikel 12. 

Toevoegen. 

Lid 2,  

e. “Welke andere voorzieningen relevant zijn of kunnen zijn”. 

Lid 3 

Verwijderen. 



f. “of een bijdrage in de kosten verschuldigd is en de daarbij door het College gehanteerde 

uitgangspunten”. 

 

Hoofdstuk 5. 

Artikel 13. 

Wijzigen. 

3a. “Wordt vastgesteld aan de hand van een door de cliënt opgesteld plan over hoe hij het PGB gaat 

besteden”. 

 

Hoofdstuk 8. 

Artikel 21. 

Tekst verslag overleg WMO-verordening d.d. 05-07-2018: 

4-5. Als het college een beslissing op grond van het tweede lid, onder a, heeft ingetrokken en de 

verstrekking van de onjuiste of onvolledige gegevens door de cliënt opzettelijk heeft plaatsgevonden, 

kan het college van de cliënt en degene die daaraan opzettelijk zijn medewerking heeft verleend, 

geheel of gedeeltelijk de geldswaarde vorderen van de ten onrechte genoten maatwerkvoorziening 

of het ten onrechte genoten pgb. Wordt toegevoegd, waaronder de zorgaanbieder. 

5-6. Ingeval het recht op een in eigendom verstrekte voorziening is ingetrokken, kan deze 
voorziening worden teruggevorderd. Wordt toegevoegd. 

7.  Ingeval het recht op een in bruikleen verstrekte voorziening is ingetrokken, kan deze voorziening 
worden teruggevorderd. Wordt toegevoegd. 

 

Tekst concept-inspraak verordening WMO 2015 versie 2019: verwijzing naar lid 4 is niet juist. 

7. “Ingeval van fraude zoals genoemd in het vierde lid, kan het college een zorgaanbieder uitsluiten  

van verdere dienstverlening”. 

 

Artikel 22. 

Tekst verwijzing naar “als bedoeld in artikel 18, derde lid, onder d” is niet juist. 

2. Het College kan de Sociale verzekeringsbank gemotiveerd verzoeken te beslissen tot een 

gehele of gedeeltelijke opschorting van betalingen uit het pgb voor de duur van de opname 

als er sprake is van een omstandigheid als bedoeld in artikel 18, derde lid, onder d. 

Er is gesproken over een abonnementstarief die de vergoedingen gaat vervangen. 

Dit kan voor deze groep negatieve consequenties hebben. 

 

 

 

 


